

Zápisnica

z 5. riadneho rokovania obecného zastupiteľstva vo Vyškovciach, konaného dňa 14.07.2019

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Overovatelia: Nikola Papierníková, Jozef Bogdan

Zapisovateľ: Bc. Lýdia Hamarčáková

Program:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie
3. Sľub poslanca Obecného zastupiteľstva
4. Voľba hlavného kontrolóra obce Vyškovce
5. Zriadenie komisie pri Obecnom zastupiteľstve vo Vyškovciach
6. Rôzne
7. Diskusia
8. Návrh na uznesenie
9. Záver.

Rokovanie:

K bodu č. 1 a 2

Rokovanie zahájil starosta p. Bc. Dušan Antoš. Skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Určil zapisovateľa Bc. Lýdiu Hamarčákovú a overovateľov zápisnice Nikolu Papierníkovú a Jozefa Bogdana.

Ďalej starosta Bc. Dušan Antoš podal návrh na schválenie Návrhovej komisie v zložení Bc. Lýdia Hamarčáková a Nikola Papierníková. Poslanci tento návrh odsúhlasili.

Hlasovanie: Za: 3/Proti: 0/Zdržal sa: 0/

Po prečítaní programu zastupiteľstva, starosta obce hneď navrhol vypustiť bod č. 5 (Zriadenie komisie pri Obecnom zastupiteľstve vo Vyškovciach). Nakoľko nebolo kompletne zastupiteľstvo a chcel dať priestor na vyjadrenie každému poslancovi. Tento bod navrhol prerokovať a doriešiť na najbližšom zastupiteľstve. O pozmeňovacom návrhu programu dal hlasovať.

Hlasovanie: Za: 3/ Proti: 0/ Zdržal sa: 0/

K bodu č. 3

Sľub poslanca obecného zastupiteľstva zložil po prečítaní a podpísaní sľubu ďalší zvolený poslanec, ktorý bol doteraz PN p. Stanislav Hamarčák.

K bodu č. 4

Voľba hlavného kontrolóra obce Vyškovce - výberové konanie bolo zverejnené v týždenníku Stropkovské Spektrum č 26 a na Obecnej tabuli našej obce, kde bolo uvedené, že do 27.6.2019 je potrebné odovzdať prihlášku v zalepenej obálke na adresu Obecný úrad Vyškovce, 090 21 Chotča s označením „Voľby hlavného kontrolóra – neotvárať“.

Do uvedeného termínu prišla na adresu jedna obálka, takže do výberového konania sa prihlásil iba jeden záujemca a to PhDr. Štefan Radačovský. Potom starosta poprosil zapisovateľku Obecného zastupiteľstva a poslankyňu Nikolu Papierníkovú, aby otvorili obálku a vyhodnotili splnenie náležitosti prihlášky spolu s ostatnými prítomnými poslancami. Prihláška spĺňala všetky náležitosti a preto potom vypracovali hlasovacie lístky.

Starosta potom udelil slovo kandidátovi p. PhDr. Štefanovi Radačovskému, aby sa prezentoval.

Pre vykonanie voľby Obecné zastupiteľstvo zvolilo všetkých prítomných poslancov ako členov volebnej komisie, ktorá riadila priebeh volieb, zisťovala výsledky volieb, spočítala hlasy a vypracovala zápisnicu z voľby. Voľba sa konala tajným hlasovaním v súlade s § 18 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p.

Celkový počet poslancov: 5, z toho prítomných na hlasovaní 4, neprítomní poslanci: 1

Výsledok sčítania hlasovacích lístkov: • počet odovzdaných hlasov: 4 • počet platných hlasov: 4

Meno kandidáta: Počet platných získaných hlasov: 1. PhDr. Štefan Radačovský 4 hlasy

V prvom kole bol zvolený kandidát č. 1 bol p. PhDr. Štefan Radačovský do funkcie hlavného kontrolóra obce na obdobie 6 rokov s čiastočným úväzkom 2 hod/týždenne, t.j. 5,34 % z plného úväzku 37,5 hod/týždenne.

K bodu č. 5 – Tento bod programu bol z dnešného rokovania vypustený a preložený na najbližšie zastupiteľstvo

K bodu č. 6

Starosta predniesol návrh na zakúpenie benzínovej kosačky s pohonom v cenovej ponuke cca 550,- € pre MOS. Po predložení prospektov poslanci sa oboznámili s návrhom a potom starosta požiadal o ich vyjadrenie hlasovaním.

Hlasovanie: Za: 4/Proti: 0/ Zdržal sa: 0/

Ďalej starosta obce, podal informáciu ohľadom Akčného plánu okresu Stropkov, zo zasadnutia vlády SR, ktoré sa konalo dňa 25.06.2019 v Stropkove. Z uznesenia zasadnutia vlády SR v okrese Stropkov nám bolo poskytnutých 5 000 EUR na rekonštrukciu budovy obecného úradu. Zatiaľ sme ešte oficiálnu informáciu nedostali a ani finančné prostriedky.

Ďalej informoval prítomných o situácii ohľadom platobných výmeroch na daň z nehnuteľnosti a daň za psa na rok 2019 a platobných výmeroch za TKO na rok 2019. Nakoľko sa po predošlom starostovi nenašli žiadne platobné výmery v počítači a neskôr dostal informáciu, že tieto platobné výmery a tým aj všetky informácie týkajúce sa tejto problematiky sa nachádzajú v súkromnom počítači iste osoby a nie v obecnom počítači. Preto sa muselo pristúpiť k zisťovaniu nových informácií ohľadom vlastníctva pozemkov a na základe podaných daňových priznaní a k vyhotovovaniu nových platobných výmerov. V minuloročných platobných výmeroch bolo množstvo chýb a nakoľko je to zdĺhavá a prácna záležitosť a preto poprosil ešte o trpezlivosť, nakoľko sa na tom usilovne pracuje.

K bodu č. 7

Poslanci a starosta diskutovali o vykonaní auditu za predošlé uvedené obdobie, o zabezpečení upratovania v čakárňach v našej obci a úprave ich lavičiek. Tým poverili starostu obce.

Poslanci ďalej diskutovali so starostom o finančnej situácii obce a potom s dohodli, že tohto roku sa nebude organizovať „Športový deň“ nakoľko sa plánuje rekonštrukcia obecného úradu a nevieme koľko finančných prostriedkov bude potrebné na ňu vynaložiť.

Diskusia ďalej sa týkala Platobných výmerov na daň z nehnuteľnosti na rok 2019 a vyvolala návrh na zvolanie verejnej schôdze na deň 28.7.2019 s cieľom podania informácií týkajúcich sa nezrovnalosti VZN č. 1/2016 o Miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

K bodu č. 8

Poslanci OZ predložený návrh uznesenia jednomyseľne schválili.

Hlasovanie: **Za: 4/Proti: 0/ Zdržal sa: 0/**

K bodu č. 9

Po prijatých uzneseniach sa starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

Bc. Dušan Antoš, starosta obce

Bc. Lýdia Hamarcaková
zapisovateľ

ola Papierníková
overovateľ

Jozef Bogdan
overovateľ

Prílohy: 1X prezenčná listina
1X uznesenie